BK Albrekts

Tisdagsbridgen 2019-01-08

SCRATCH

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 310.0 64.58  Kenneth Svensson - Bodil Gustafsson 14859 22165 BK Albrekts
2 10 289.0 60.21  Mats Ahlstrém - Gunilla Jern 16032 45624 BK Albrekts
3 19 286.0 59.58 Jan-Ake Ericsson - Lars Svensson 10723 2688  BK Albrekts
4 22 284.0 59.17  Egon Osterbrand - Ulla Osterbrand 89890 89889 BK Albrekts
5 3 273.0 56.88  Arne Helmersson - Ann-Sofi Helmersson 7286 60740 BK Albrekts
6 16 263.0 54,79  Tage Ericsson - Per Fahraeus 5311 3010 BK Albrekts
7 20 259.0 53.96 Lennart Johansson - Géran Svensson 12266 372 Veddige BS
8 15 257.0 53.54  Siv Jacobsson - Annika Levin 7353 79423  BK Albrekts
9 6 254.0 52.92  Lena Martensson - Kjell Svensson 84025 4250 BK Albrekts - Veddige BS
10 9 250.0 52.08 Mona Vesterinen - Bengt-Ake Fransson 84486 81208 Veddige BS
11 1 246.0 51.25 Margareta Svensson - Inger Hedstrom 86685 84020 BK Albrekts
12 14 241.0 50.21  Agneta Klint - Ingrid Dahlin 53947 45452 BK Albrekts
13 2 234.0 48.75  Lasse Sundin - Vigdis Hegland 40165 40161 BK Albrekts
14 21 223.0 46.46  Lars-Olof Carlsson - Stig-Olof Hermansson 37071 26783 BK Albrekts
15 8 221.0 46.04  Birgitta Lindberg - Pia Larsson 34160 50588 BK Albrekts
16 18 214.0 44.58  Uno Andersson - Claes Borjesson 14106 92022 BK Albrekts
17 17 212.0 44.17  Karin Edler - Gunilla Andersson 30687 88955 BK Albrekts
18 12 205.0 42.71  Stig Emblad - Gunnar Nilsson 50601 50600 BK Albrekts
19 13 195.0 40.63  Birgit Ekman - Anders Ekman 42256 42257 BK Albrekts
20 5 193.0 40.21  Inga-Britt Andréasson - Bertil Sjoberg 14841 37484 BK Albrekts
21 4 1920  40.00 Sonia Banghall - Manfred Bachmann 42729 26708 BK Albrekts
22 11 179.0 37.29  Ann Ohnedal - Inge Karlsson 53984 58661 BK Albrekts
1 # DKn832 Bésta kontrakt 2 & EKKn87 Bésta kontrakt 3 & Kn852 Bésta kontrakt
Nord vKn1085 44 O D -1 100 Ost v KDKn83 34 S =140 Syd v 1093 1l¢ S =70
Ingen 4543 NS .- ov + EKD62
#Kn & ¢ v & NT »D62 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
a K 464 N436965 46432 495 N6 5896 4 K4 « ED107 N7 7 6 66
v D42 v EK9 S 43695 v 954 vE107 S 65896 vKn862 vE75 S776 66
+KD82 ¢ EKn976 099747 ¢ Kn842 ¢ EK10 058445 ¢Kn53 ¢10974 O56 6 6 6
#K10976 #432 V99747 &E7 #K10985 V68445 D865 #K3 V56666
4 E10975 +D10 4963
v 763 v 62 vKD4
+ 10 + D97653 +8
#ED85 #Kn43 #EKn10942
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
3 16 3NO-3 8 150 200 00|20 5 1lvN+3 ¢A 170 200 00| 1 11 3«S= v6 110 200 0.0
22 21 34 S= ¢+K 140 180 20| 3 16 2¢v N+1 ¢K 140 140 60| 4 17 2v V-1 «7 100 180 20
9 17 5&V-2 v8 100 16.0 4.0| 4 18 24 N+1 ¢A 140 140 6.0 2 13 24 N-1 *T -50 11.0 9.0
4 18 5¢ O-1 oA 50 13.0 7.0| 7 13 2¢ N+1 ¢A 140 140 6.0 8 14 24 N-1 *T -50 11.0 9.0
10 19 5¢ O-1 a A 50 13.0 70| 9 17 14 N+2 ¢A 140 140 6.0({10 18 3#S-1 v6 -50 11.0 9.0
7 13 44 S-1 +K -50 9.0 11.0|10 19 2vy N+1 49 140 140 6.0(12 7 24 N-1 *T -50 11.0 9.0
14 2 44 S-1 +K -50 9.0 11.0| 8 15 14 N+1 ¢A 110 80 120|15 3 INS-1 v2 -50 11.0 9.0
1 12 4¢ O= s A -130 50 150(|11 6 3¢4DV-1 A 100 6.0 14022 6 2NS-1 v6 -50 11.0 9.0
20 5 3¢ O+1 4A -130 50 150 1 12 2¢v N-1 45 -100 3.0 17021 20 INO= *2 -90 4.0 16.0
8 15 3NO= a5 -400 10 19.0|22 21 2v N-1 ¢ A -100 3.0 170| 9 16 2NS-2 v2 -100 2.0 18.0
11 6 5¢ O= s A -400 10 19.0|14 2 44 N-3 ¢ A -300 00 200| 5 19 2#S-3 +3 -150 0.0 20.0
4 104 Bésta kontrakt 5 497 Bésta kontrakt 6 « EDI10 Bésta kontrakt
Vast vKn4 ANT V =-630 Nord v DKn873 44 O D -1100 Ost v KDKn75 ANT S =430
Alla + Kn97 NS + Kn63 ov + K84
1098543 & ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT
4 K8 4 DKn92 N8 3453 4 KD1083 4 Kn54 N6 4 104 8 4 Kn6532 4874 N 8 10108 10
vD107 v 9632 S 83453 v10 v 95 S 6 4 104 8 vE104 v 986 S 8 10108 10
¢ EK10632 ¢ D84 049 97 10 ¢ K10874 ¢ ED5 06 9394 ¢ 63 +D5 053353
*E6 *K2 V499710 #Kn3 #97654 V693914 #E73 #K10982 V53353
4 E7653 4 E62 4 K9
v EK85 v EK642 v 32
+5 92 + EKn10972
#DKn7 #KD8 «D65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 4e V-1 v] 100 200 00|13 8 4vS+1 &K 650 200 0.0| 2 12 3NN+1 &9 430 17.0 3.0
2 13 3¢ V= aT -110 17.0 3.0| 2 12 4v S= 4K 620 150 50| 5 18 3NN+1 &2 430 170 3.0
15 3 2¢ V+1 T -110 170 3.0| 9 15 4v S= 4K 620 150 50(16 4 3NN+1 &8 430 17.0 3.0
4 17 3¢ V+1  oT -130 130 7.0|10 17 4v S= L)) 620 150 50(21 6 3NN+1 &2 430 17.0 3.0
22 6 3¢ V+1  aT -130 13.0 7.0|16 4 4v S= 3 620 150 50|10 17 2v N+4 48 230 120 8.0
8 14 2¢ V+4 &7 -170 100 10.0|11 7 3v S+l &K 170 9.0 11.0(13 8 INN+3 #2 180 10.0 10.0
21 20 3NO= 43 -600 80 12021 6 2vS+2 4K 170 9.0 11.0| 1 22 2v N+2 48 170 7.0 13.0
9 16 3NO+1 YA -630 6.0 140| 3 14 INS+2 T 150 6.0 14.0|20 19 2v N+2 48 170 7.0 13.0
5 19 3NV+2 &T -660 20 180| 1 22 44DV-1 &A 100 40 160(11 7 2NN+1 &2 150 4.0 16.0
10 18 3NO+2 43 -660 20 180| 5 18 44 V-1 vQ 50 10 19.0| 3 14 5¢ S-1 vA -50 1.0 19.0
12 7 3NO+2 vA -660 20 18.0(20 19 44 V-1 vQ 50 1.0 19.0| 9 15 5¢ S-1 *A -50 1.0 19.0
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7 4 D102 Basta kontrakt 8 4 Kn8 Basta kontrakt 9 D104 Basta kontrakt
Syd v 642 34 S =140 Vast vD73 3v N =140 Nord v Kn932 2NT O =-120
Alla 4106 Ingen + K1084 ov * K7
#ED542 & ¢ v & NT #10862 & ¢ v & NT #KKn96 & ¢ v & NT
4 Kn73 4984 N9 5898 a72 « KD953 N9 89 7 8 4 K83 & EKn6 N535565
vKn v ED983 S95898 v1098 vK62 S979738 v K85 v ED6 S535565
¢ DKn984 ¢ E732 038534 ¢ Kn965 ¢ D72 045 46 4 4 986 ¢ DKn432 07 9 8 88
#Kn873 #10 V38534 #ED93 #54 V 45464 #E1073 #52 V7982838
& EK65 « E1064 49752
v K1075 v EKn54 v 1074
+ K5 ¢ E3 ¢ E105
*K96 #KKn7 «D84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 16 2v O-2 aA 200 200 0.0| 3 13 INS+2 vT 150 180 20| 7 21 Pass 200 0.0
19 18 INS+3 ¢4 180 180 20|17 5 INS+2 &9 150 180 20| 3 12 INV= *6 -90 180 2.0
2 11 2NS+1 ¢Q 150 16.0 4.0(19 18 INS+2 &7 150 180 20| 5 16 INO+1 %4 -120 140 6.0
1 21 INS+1 +Q 120 10.0 10.0| 4 15 INS+1 +6 120 120 8.0| 6 19 INV+l &6 -120 140 6.0
3 13 INS+1 ¢4 120 10.0 10.0| 6 20 INS+1 vT 120 120 80|11 8 INV+l1 &9 -120 140 6.0
14 9 INS+1 ¢4 120 10.0 100(14 9 INS+1 &3 120 120 8.0| 2 22 INV+2 v2 -150 8.0 12.0
17 5 2NS= +Q 120 100 10.0| 1 21 INS= 3 90 40 160( 4 14 INV+2 &6 -150 8.0 12.0
22 7 INS+1 ¢Q 120 10.0 10.0| 2 11 INS= +6 90 40 16.0(18 17 INV+2 v3 -150 8.0 12.0
4 15 INS= +Q 90 30 170(10 16 INS= a7 90 40 160 1 20 2NO+2 49 -180 3.0 17.0
12 8 INS= +Q 90 30 170(12 8 INS= a7 90 40 16.0|15 10 INV+3 v2 -180 3.0 17.0
6 20 3NS-1 +Q -100 0.0 200|22 7 INS= a7 90 40 16.0|13 9 3NO= a5 -600 0.0 20.0
10 4 KD106 Basta kontrakt 11 4 EDKn2 Basta kontrakt 12 4 KD875 Basta kontrakt
Ost v K10986 7v S =2210 Syd v 8732 3&V =-110 Vast v8 5v V D -3 500
Alla + D54 Ingen 4+ Kn3 NS ¢ E
*E & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT #ED10843 & ¢ v & NT
« E8543 4 Kn972 N 109 128 9 410943 & K85 N3 6 756 sE4 & Kn962 N 116 4 9 6
vD5 v74 S 109 138 9 v ED5 v 104 S367565 vKn74 vEKD1096 S 116 4 9 6
¢ K763 ¢ Kn109 034053 +10 ¢ E9865 096577 +Kn9753 ¢ 64 025824
#K8 #Kn973 V34053 #K10964 #D82 V96577 #Kn96 &5 V25824
a- 476 4103
v EKn32 v KKn96 v 532
¢+ E82 + KD742 + KD1082
#D106542 *75 *K72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 20 4y N+2 4 680 180 20| 3 11 2y N= +5 110 200 00| 3 11 5v0-3 *2 150 190 1.0
6 19 4vy N+2 42 680 180 20| 7 20 2¢vS-1 *T 50 160 40| 7 20 4#N+1 vA 150 19.0 1.0
13 9 4v N+2 42 680 180 20|17 16 2v S-1 *T 50 16.0 4.0| 4 13 24 N= vA 110 16.0 4.0
18 17 3NN+2 47 660 140 6.0{18 6 3vy N-1 *2 50 160 40| 1 19 5v0-2 T 100 120 8.0
7 21 4y N+1 ¢ 650 11.0 90| 1 19 3vy N-2 vT -100 7.0 13.0( 2 21 4v O-2 T 100 120 8.0
11 8 4vy N+1 47 650 11.0 90| 4 13 4vS-2 *T -100 7.0 13.0| 8 22 4v O-2 T 100 120 8.0
15 10 3v N+3 ¢ 230 8.0 120| 5 15 4v N-2 *A -100 70 13.0(14 10 3vO-1 oT 50 8.0 12.0
3 12 3y N+2 &7 200 40 16.0| 8 22 3v N-2 *2 -100 70 13.0(12 9 5#N-1 vA -100 6.0 14.0
4 14 3v N+2 &7 200 40 16.0(12 9 3vS-2 *T -100 70 13.0| 5 15 3vO= *2 -140 3.0 17.0
5 16 3y N+2 42 200 40 16.0|(14 10 3v S-2 T -100 7.0 13.0(17 16 3v O= *2 -140 3.0 17.0
2 22 3y N+1 a7 170 0.0 200| 2 21 3NN-5 vT -250 0.0 20.0({18 6 44DN-1 vA -200 0.0 20.0
13 a- Basta kontrakt 14 «ED2 Basta kontrakt 15 & D542 Basta kontrakt
Nord v KD6532 5¢ N =650 Ost vKD53 3v S =140 Syd v EKn10 34 V =-140
Alla + EDKn3 Ingen 4432 NS *2
#976 & ¢ v & NT *E106 & ¢ v & NT #DKn632 & ¢ v & NT
4 Kn10765 & KD983 N 9 10114 8 4 Kn8654 497 N4 7978 »« EK9 410876 N5 4435
v8 v 1097 S 9 10115 8 v92 v 1084 S47 978 v- v KD9632 S54445
4752 ¢ K98 032283 + 10 ¢+ EKD96 O7 6 4605 ¢+ EKn1086 ¢ 74 089 9 98
#EKn43 &52 V322283 #KD753 #Kn94 V7614675 #EK1098 #4 V899 98
s E42 » K103 & Kn3
v EKn4 v EKn76 v 8754
+ 1064 + Kn875 + KD953
#KD108 »82 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 20 4y N+1 &K 650 120 80| 9 11 3v N= ¢A 140 190 10|20 8 5¢ O-4 &) 200 200 0.0
3 22 4y N+1 &K 650 120 8.0|18 1 2¢N+1 ¢A 140 190 10|10 12 3NV-2 4 100 180 2.0
4 12 4v N+1 &5 650 120 8.0| 3 22 24 V-2 v5 100 150 50| 3 21 3NV-1 *2 50 11.0 9.0
5 14 4vy N+1 &K 650 120 80|16 15 3#DV-1 vK 100 150 50| 6 16 3NV-1 a4 50 11.0 9.0
6 17 4vy N+1 «K 650 120 8.0 2 20 3NN-1 *A -50 6.0 140( 7 18 3NV-1 a2 50 11.0 9.0
8 21 4vy N+1 4K 650 120 8.0| 4 12 3NN-1 *A -50 6.0 140( 9 22 4v O-1 +Q 50 11.0 9.0
9 11 4v N+1 &K 650 120 80| 5 14 3vS-1 *T -50 6.0 14.0|15 14 3NV-1 a2 50 11.0 9.0
16 15 4v N+1 «K 650 120 80| 6 17 4vy N-1 *A -50 6.0 140(19 2 3NV-1 a2 50 11.0 9.0
19 7 4vyN+1 4K 650 120 80| 8 21 4vy N-1 *A -50 6.0 140( 4 11 2NV= 3 -120 40 16.0
13 10 4v N= K 620 20 18.0|13 10 4v S-1 *T -50 6.0 140| 5 13 2&#N-2 vK -200 2.0 18.0
18 1 6v N-3 +8 -300 00 200({19 7 4vyN-1 *A -50 6.0 140(17 1 3NV= *2 -400 0.0 20.0
16 « E97 Bésta kontrakt 17 4« Kn1072 Bésta kontrakt 18 « KD8 Bésta kontrakt
Vast v 10984 3NT N =400 Nord v K63 44 O =-420 Ost v 85 ANT S =630
ov + EDKn8 Ingen *74 NS + K82
#63 & ¢ v & NT #EK76 & ¢ v & NT #E10985 & ¢ v & NT
« K1083 4 DKn52 N 106 8 6 9 «EKD85 463 N8 2323 « E6543 41092 N 108 9 7 10
vDKn6 vE52 S 106 8 6 9 vKn10752 vE9 S82323 vK732 vD10 S 108 9 7 10
41043 ¢ K9762 02747 2 ¢+ E9 ¢ KDKn1082 O 5 119 108 ¢ED ¢ 107654 035453
#1094 &8 V27472 +10 #432 vV 5 119 108 *62 *Kn74 V35453
464 294 & Kn7
v K73 v D84 v EKn964
+5 4653 + Kn93
#EKDKnN752 #DKn985 #KD3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
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5 13 3NN+1 ¢2 430 170 3.0| 5 12 44 V-2 «A 100 190 10({20 3 3NN+1 42 630 20.0 0.0
6 16 SNN+1 ¢6 430 170 3.0(14 13 4e V-2 «A 100 190 10| 7 17 3NN= 4T 600 170 3.0
10 12 3NN+1 4Q 430 170 30|16 1 5¢ 0-1 ] 50 160 40(18 2 3NN= 42 600 17.0 3.0
15 14 3NN+1 ¢7 430 170 30| 6 15 3¢ O+1 #Q -130 13.0 70|16 1 INN+3 T 180 140 6.0
7 18 3NN-= 45 400 10.0 10.0| 7 17 3¢ O+1 #Q -130 13.0 7.0|10 11 2#N+3 49 150 120 8.0
9 22 3NN= 4Q 400 10.0 100|110 11 24 V+1 &A -140 100 10.0|21 9 3#N+1 42 130 10.0 10.0
19 2 3NN= 42 400 10.0 10.0| 8 19 24 V+3 &A -200 6.0 14014 13 24 N+1 49 110 8.0 12.0
17 1 3#S+1 48 130 50 15.0(18 2 24 V+3 &A -200 6.0 140(| 8 19 24 V-1 v8 50 6.0 14.0
20 8 2#S+2 48 130 50 150(20 3 34 V+2 #A -200 6.0 140| 4 22 3NN-1 aT -100 2.0 18.0
3 21 34S= 43 110 20 18.0( 4 22 44 V+1l #A -450 10 190| 5 12 4v S-1 v3 -100 2.0 18.0
4 11 5#S-3 48 -150 0.0 20.0(21 9 44 V+l &A -450 10 19.0| 6 15 3NN-1 aT -100 2.0 18.0
19 4 Kn3 Basta kontrakt 20 4 K32 Basta kontrakt 21 4 ED76 Basta kontrakt
Syd v KKn106 3NT S =400 Vast v KKn93 44 V =-620 Nord v KKn52 3¢ N =110
oV + Kn65 Alla + K3 NS + KD73
»D954 & ¢ v & NT #EKn63 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
» 86 « EK754 N9 98809 «D1096 4 EKn85 N555365 40832 «K1054 N7 9867
vE9832 ¢75 S99889 v 85 vED76 S 45534 vE108 vD73 S7 986 6
¢ K94 +1072 04 4554 ¢Kn542 ¢ E8 O8 8 8 108 ¢ Kn64 ¢ 109 06 3576
#1072 #Kn83 V 445054 D95 &K72 vV 8 8 8 108 K82 #EDKn4 V63576
4 D1092 a74 & Kn
vD4 v 1042 v 964
+ ED83 + D10976 + E852
*EK6 21084 2109763
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 3NS+1 v2 430 200 00| 5 11 2NO-2 ¢+6 200 190 10| 7 15 44 V-3 5 150 190 1.0
1 15 3NS= v3 400 140 6.0|19 3 2¢v0-2 ¢+6 200 190 10({20 4 2¢ N+3 45 150 190 1.0
8 18 3NS= v2 400 140 60(17 2 2NO-1 v2 100 16,0 40|22 5 1vN+2 T 140 16.0 4.0
9 20 3NS= v3 400 140 6.0|22 10 1y N= *A 80 140 6.0| 6 13 4¢ N= 5 130 140 6.0
17 2 3NS= v2 400 140 6.0| 8 18 24 O+1 T -140 120 8.0|10 21 INN+1 4 120 120 8.0
22 10 3NS= 8 400 140 6.0(13 12 34 V+1l v9 -170 9.0 11.0| 1 14 1vN+1 &5 110 9.0 11.0
7 16 INS+3 ¢3 180 80 12021 4 24 V+2 ¥3 -170 9.0 11.0|12 11 1¢ S+2 48 110 9.0 11.0
13 12 INS+2 ¢8 150 40 16.0| 1 15 3v N-2 ¢ A -200 40 16.0| 9 19 3a V-2 5 100 6.0 14.0
19 3 INS+2 v2 150 40 160( 7 16 24 V+3 42 -200 40 160( 8 17 34 V-1 *5 50 4.0 16.0
21 4 INS+2 +8 150 40 160 9 20 24 V+3 v3 -200 40 16.0| 2 16 3¢ N-1 *T -100 2.0 18.0
5 11 3NS-1 v2 -50 0.0 20.0| 6 14 INDN-3 48 -800 0.0 200(18 3 5¢ N-3 *A -300 0.0 20.0
22 10 Basta kontrakt 23 # 96532 Basta kontrakt 24 «D4 Basta kontrakt
Ost v Kn76542 4v S =420 Syd vKn763 ANT V =-630 Vast v D6 5¢ ND-2-300
ov + EKn42 Alla ¢ E73 Ingen + EKNn1098762
*62 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
» K6 « E9743 N4 6 107 6 «E108 & KKn74 N53323 «Kn873 4 E1095 N3 9435
vKD v3 S 46 107 6 vE v K9842 S54323 vEK53 1094 S39435
¢ 8763 ¢ D1095 077365 +KD108 ¢ 96 O 8 8 101010 ¢+5 ¢D O 104 9 105
#D7543 #KKn9 V773865 #76532 &E8 vV 8 8 101010 K643 #ED1095 V 104 9 105
& DKn852 &D & K62
vE1098 vD105 v Kn872
+K ¢ Kn542 + K43
+E108 #KDKn104 #Kn87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 19 4y N+1 T 450 190 10(19 4 3NO-3 K 300 200 0.0 7 14 3¢ N+1 &5 130 19.0 10
10 21 4vy N+1 ¢Q 450 190 10| 2 15 2¢0O= &K -110 18.0 20| 8 16 4¢ N= v9 130 190 1.0
1 14 4v S= 3 420 140 6.0| 3 17 INV+1 &2 -120 16.0 40| 6 12 3¢ N= T 110 16.0 4.0
7 15 4v S= 3 420 140 60| 8 16 2v O+1 4Q -140 120 8.0|13 1 5#40-1 +K 50 130 7.0
12 11 4v S= &5 420 140 6.0|10 20 2¢v O+1 &K -140 120 80|19 4 3v V-1 *2 50 13.0 7.0
2 16 3y N+2 T 200 100 10.0|21 5 24 O+1 &T -140 120 80| 2 15 4¢ N-1 vT -50 9.0 11.0
8 17 INN+3 43 180 8.0 12011 22 2NV +2 3 -180 80 120(21 5 4¢ N-1 *A -50 9.0 11.0
6 13 2v S+2 &3 170 6.0 140| 6 12 2NS-3 + K -300 6.0 140 3 17 5¢DN-1 A -100 4.0 16.0
20 4 INN+2 ¢5 150 40 16.0| 7 14 24 N-4 v8 -400 40 16.0| 9 18 4¢DN-1 &A -100 4.0 16.0
22 5 24 S= vK 110 20 18.0| 9 18 3NV+1l &2 -630 10 19.0|11 22 5¢ N-2 vT -100 4.0 16.0
18 3 44 S-3 vK -150 00 20.0{13 1 3NV+1l &2 -630 10 19.0|10 20 5« V= *A -400 0.0 20.0
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